

NRC. запускає Центр Транзиту Вуглецю

МІСТО КИЇВ, Серпень 31, 2021 – Національна Корпорація з Резервів та Заощаджень (далі за текстом – NRC.) запускає Центр вуглецевого переходу (СТС NRC.), Щоб надати клієнтам наших підрозділів з Інвестиційного банкінгу, так само як і Комерційного банкінгу, централізований доступ до фінансових, дослідницьких і консультативних рішень, які орієнтовані на забезпечення сталого розвитку. СТС також буде консультувати і надавати допомогу клієнтам в питанні реалізації їх бізнес-стратегій і пов'язаних з ними вимог щодо розкриття екологічної інформації. Групу очолить Віктор Шевченко, Керуючий Директор і ветеран ІВ з 18-річним досвідом, який також продовжить очолювати Групу Консультантів з Корпоративних Фінансів NRC.

"Перехід до узгодження з Парижем потребує великих ідей, технологічних інновацій і фінансування", – зазначає Віталій Іванов, керівник Центру вуглецевого переходу, NRC. "Ця група дозволить нам використовувати кращі з наших знань і ресурсів у рамках всієї Корпорації, щоб допомогти всім нашим клієнтам досягти успіху в низьковуглецевому майбутньому".

Система вимірювання та Зобов'язання в галузі

Щоб сприяти переходу до низьковуглецевої економіки і відслідковувати прогрес у напрямку Паризької концепції, Корпорація має намір оцінювати вуглецеву ємність своїх клієнтів, яка дає уявлення щодо об'єму викидів по відношенню до одиниці продукції. При вимірюванні в часі вуглецевої ємності дозволяє сформулювати уявлення про зміни у ефективності і продуктивності. Корпорація також вивчає шляхи найбільш ефективного вирішення проблеми всіх викидів, включаючи викиди категорії 3, які є актуальними для секторів, в яких велика частина парникових газів генерується в інших точках ланцюжка виробництва (поставок).

Крім того, Корпорація буде продовжувати взаємодіяти з іншими зацікавленими сторонами і клієнтами, з питань підвищення повноти і якості представлених даних, а також для розробки перспективних політичних рішень. У міру поліпшення розкриття компанією даних щодо своєї

діяльності, NRC. як і раніше, прагне використовувати якісну і достовірну інформацію при прийнятті своїх фінансових рішень.

Наприклад, раніше в поточному році, Корпорація стала партнером-засновником Центру кліматично-адаптованих фінансів Інституту MSBE, який розробляє практичні рішення для фінансових установ, які прагнуть досягти мети Паризької Угоди щодо відповідної ділової активності. Крім того, NRC. є членом Ради з лідерства в області клімату та Круглого столу ділових кіл, останній з яких нещодавно опублікував новий набір принципів для розробки ефективної кліматичної політики.

Більш детальна інформація про це, та інші зусилля NRC. в області сталого розвитку, доступна [веб-сторінці Корпорації з питань Сталого Розвитку](#).

Про NRC.

Національна Корпорація з Резервів і Заощаджень (NRC.) – одна з найбільших регіональних організацій з надання банківських і фінансових послуг. Наші глобальні компанії обслуговують понад 1000 клієнтів по всьому світу через мережу, що охоплює 30 країн і територій.

Наші клієнти варіюються від невеликих бізнесменів і інвесторів – до найбільших світових компаній, урядів і міжнародних організацій. Ми прагнемо залучити їх до можливостей і допомогти їм реалізувати свої амбіції.

Пропоновані нами продукти і послуги широко варіюються в залежності від потреб клієнтів. Ми пропонуємо бізнесу позики для інвестування в зростання, а також такі продукти, як іноземна валюта і торгове фінансування, які дозволяють їм розширюватися на міжнародному рівні. А великим компаніям і організаціям, що працюють за кордоном, ми пропонуємо індивідуальні консультації щодо таких рішень, як фінансування великих проектів, випуск боргових зобов'язань або придбання корпоративних прав.

Більш детальна інформація на сайті uk.nrc.org.ua.

**Контакти для
інвесторів:**

Вікторія Наумова

Керівник відділу зв'язків з інвесторами, NRC.

Тел.: +38.044.222.8781

Имейл: investorrelations@nrc.org.ua

Контакти для ЗМІ:

Діана Міллер Уелч

Керівник відділу зв'язків із ЗМІ, NRC.

Тел.: +38.044.222.8685

Имейл: mediarelations@nrc.org.ua